

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

ADMINISTRACIÓN LOCAL

34052 *Anuncio del Ayuntamiento de Terrassa sobre corrección de errores al anuncio de licitación del contrato de servicios de limpieza de edificios, locales y dependencias del Ayuntamiento y centros públicos de educación del PAME (BOE nº. 179, p. 85.303, de 24 de julio de 2010).*

Se ha observado un error en el pliego de cláusulas administrativas particulares y en el anexo 2 del pliego de prescripciones técnicas que rigen el contrato de servicios de limpieza de edificios, locales y dependencias del Ayuntamiento de Terrassa y centros públicos de educación del PAME, de la distribución económica de los lotes 2: Centros públicos de educación del PAME y 3: Otros centros del PAME.

La publicación del nuevo pliego y del anexo 2 corregidos en el perfil de contratante del Ayuntamiento, <https://seuelectronica.terrassa.cat/web/seu/perfil-de-contractant>, determinan un nuevo plazo para la presentación de proposiciones, de cuarenta (40) días, a contar desde la fecha de envío del anuncio de la publicación de esta corrección en el DOUE. Al anuncio de licitación corresponde siguiente corrección (BOPB de 23 de julio de 2010):

Donde dice:

"Fecha límite de presentación: 17/09/2010",

Debe decir:

"Fecha límite de presentación: 22/10/2010".

Terrassa, 22 de septiembre de 2010.- Jefe del Servicio de Contratación y Patrimonio.

ID: A100070181-1